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ZLOMKY - roziifovani, kraceni, porovnavani

e

1. Dopl# chybé&jici gitatele nebo jmenovatele roziifenych zlomki:
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2. Roziif na desetinné zlomky (imenovatel 10, 100...) a zapi$ desetinnym Cislem:

3_ 3 _ 4 3.

5 ‘ 20 25 8

3, Zkrat do zékladniho tvaru {uved jako smiSené Cislo):

20 16 _ 32 _ 20 _ 2_ 3
.32 40 100 48 24 26

35 _ 48 _ 84 _ 9 _ 280 _

32 32 72~ 20~ 700

4. Napi§ zlomkem v zdkladnim tvaru (smiSenym Eislem):

0,04 = 4,8= 0,016 =

16,5 = 1,4= 0,625 =

5. Porovnej:

8 5 2 2 1
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6. Uspofadej vzestupné fadu &isel (pouZij znaky nerovnosti):

3 . 6
2o g 2

1 1
< 1,6 2

7. Usporadej sestupné Fadu Cisel (pouZij znaky nerovnosti):
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5 3
6 4 24 48
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